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GEMEENTERAADSFRACTIE BORNEM 

 

 

      Bornem, 04 september 2017 
 
 
Ter attentie van de voorzitter van de gemeenteraad van Bornem 
 
Onderwerp: Gemeenteraad dd. 12/09/2017 – indiening aanvullend agendapunt 
 
Geachte voorzitter, 
 
Betreft: Maak werk van burgervriendelijke software! 
 
Op 2 september was het inschrijfdag bij de Academie voor muziek, woord en dans. Veel ouders 
stonden dan ook klaar om hun kinderen in te schrijven voor een nieuw jaar dans, muziek of woord. 
Helaas werd die dag een grote teleurstelling voor veel ouders. De reden: de administratie kon de 
toeloop niet aan en online inschrijven biedt de Academie niet aan. Het was trouwens niet de eerste 
keer, want ook vorig jaar waren er al problemen. 
 
Bornem en geschikte software, het is een moeilijk huwelijk. Zo kiest het OCMW voor I-school dat 
ervoor zorgt dat de voorrangsregels voor Bornemse broers en zussen geschrapt werden omdat het 
systeem het onderscheid niet kan maken. Zo is er nog altijd geen online boekingssysteem voor de 
verhuur van zalen en gemeenschapshuizen omdat dit volgens de bevoegde schepen te moeilijk zou 
zijn, terwijl dit in andere gemeenten blijkbaar geen probleem is. En tenslotte wordt er niet 
geïnvesteerd in een online inschrijvingssysteem voor de Academie omdat die volgens de 
medewerkers te duur zou zijn. Voor een gemeente die miljoenen pompt in een nieuw 
Cultuurcentrum zou een bescheiden investering van 40.000 euro voor een systeem dat meerdere 
jaren meegaat slechts een kleine zaak moeten zijn.  
 
Helaas moeten we opnieuw vaststellen dat de Bornemse meerderheid de voorkeur geeft aan haar 
prestigeprojecten, liever dan te investeren in doelgerichte ondersteuning van haar inwoners. N-VA 
Bornem roept de meerderheid dan ook op dringend te investeren in een doordacht digitaal beleid 
waarbij de Bornemnaar centraal staat en niet langer excuses zoekt waarom dit niet kan.  
 
Mogen wij u verzoeken dit voorstel toe te voegen aan de agenda van de volgende gemeenteraad? 
 
Namens de N-VA fractie, 
Hoogachtend, 
 

 
Kristof Joos 
Fractievoorzitter N-VA 
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